

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

НАКАЗ

14.09.2020

м. Кропивницький

№ 49

**Про затвердження рішення
атестаційної комісії**

Відповідно до Закону України "Про дорожній рух" та "Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28452, та згідно протоколу № 12 засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області від 14 вересня 2020 року.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії від 14 вересня 2020 року рішення:

1) щодо атестації:

Маєра Юрія Івановича, спеціаліста ПП «Кіровоградська автошкола центр» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів;

Стенька Олександра Григоровича, спеціаліста Світловодської філії ПП «Кіровоградська автошкола центр» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів;

Скорупо Олега Володимировича, спеціаліста Кіровоградської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

Брехуненка Віталія Миколайовича, спеціаліста ПТУ № 36 смт. Новгородка за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

Одайську Наталію Іванівну, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1, А, В» за результатами проведених іспитів;

Тавровського Григорія Григоровича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ» за результатами проведених іспитів;

Шамшур Вікторію Михайлівну, спеціаліста Компаніївського МНВК за напрямками підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху за результатами проведених іспитів;

Іщенко Миколу Миколайовича, спеціаліста Компаніївського МНВК за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,В,С1,С» за результатами проведених іспитів;

Забуранного Анатолія Володимировича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С» за результатами проведених іспитів;

Вербу Андрія Федоровича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

Музику Віктора Івановича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ» за результатами проведених іспитів;

Власюк Олександра Миколайовича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

Зеленського Вячеслава Борисовича, спеціаліста Олександрійської філії Автошколи Кіровоградської обласної організації ВСА за напрямками підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху за результатами проведених іспитів.

2. Голові атестаційної комісії Брижицькій О.Л у визначений термін забезпечити видачу атестатів спеціалістам, зазначеним у вищезгаданому рішенні, а в разі необхідності – витяги з рішення атестаційної комісії.

3. Контроль за видачею атестатів залишаю за собою.

Начальник



Сергій ПИЖОВ

ПРОТОКОЛ № 12
засідання атестації комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області (філії ГСЦ МВС)

14 вересня 2020 року

м. Кропивницький

Голова – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області
Брижицька Оксана Леонідівна.

Секретар - спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області **Білошеста** Альона Олександрівна.

Присутні члени атестаційної комісії: **Хомутенко** Віктор Іванович начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Борисенко** Наталія Вікторівна провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Троцький** Роман Володимирович головний спеціаліст організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Валантис** Олександр Броніславович провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Кострик** Олександр Анатолійович провідний спеціаліст сектору організації діяльності та планування РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Дорошенко** Олександр Васильович завідувач центру ліцензування освітньої діяльності, замовлення та видачі документів про освіту комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»; **Мережко** Олександр Володимирович виконуючий обов'язки медичного директора комунального некомерційного підприємства «Кіровоградський обласний наркологічний диспансер Кіровоградської обласної ради».

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

І. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошесту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Маєра** Юрія Івановича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Маєра** Юрія Івановича, спеціаліста ПП «Кіровоградська автошкола центр» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років **Маєра** Юрія Івановича, спеціаліста ПП «Кіровоградська автошкола центр» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В».

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Стенька** Олександра Григоровича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Стенька** Олександра Григоровича, спеціаліста Світловоської філії ПП «Кіровоградська автошкола центр» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років **Стенька** Олександра Григоровича, спеціаліста Світловоської філії ПП «Кіровоградська автошкола центр» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В».

III. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Скорупо** Олега Володимировича за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати **Скорупо** Олега Володимировича, спеціаліста Кіровоградської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Скорупо Олега Володимировича, спеціаліста Кіровоградської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

IV. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Брехуненка Віталія Миколайовича за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Брехуненка Віталія Миколайовича, спеціаліста ПТУ № 36 смт. Новгородка за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ. за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Брехуненка Віталія Миколайовича, спеціаліста ПТУ № 36 смт. Новгородка за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

V. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Одайської Наталії Іванівни за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Одайську Наталію Іванівну, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Одайську Наталію Іванівну, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В».

VI. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Тавровського Григорія

Григоровича за напрямми підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Тавровського Григорія Григоровича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямми підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» -0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Тавровського Григорія Григоровича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямми підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С,СЕ».

VII. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Шамшур Вікторії Михайлівни за напрямми підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Шамшур Вікторію Михайлівну, спеціаліста Компаніївського МНВК за напрямми підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» -0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Шамшур Вікторію Михайлівну, спеціаліста Компаніївського МНВК за напрямми підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

VIII. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Іщенка Миколи Миколайовича за напрямми підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,В,С1,С».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Іщенка Миколу Миколайовича, спеціаліста Компаніївського МНВК за напрямми підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,В,С1,С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Іщенка Миколу Миколайовича, спеціаліста Компаніївського МНВК за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,В,С1,С».

ІХ. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Забуранного Анатолія Володимировича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії Хомутенко Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Забуранного Анатолія Володимировича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Забуранного Анатолія Володимировича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «А1,А,В,С».

Х. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Верби Андрія Федоровича за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії Хомутенко Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Вербу Андрія Федоровича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Вербу Андрія Федоровича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

XI. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Музики Віктора Івановича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Музику Віктора Івановича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» -0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Музику Віктора Івановича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С,СЕ».

XII. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Власюка Олександра Миколайовича за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко** Віктор Іванович, із пропозицією атестувати Власюк Олександра Миколайовича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» -0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Власюк Олександра Миколайовича, спеціаліста Ульяновської автомобільної школи ТСО України за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ.

XIII. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Зеленського Вячеслава Борисовича за напрямками підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Хомутенко Віктор Іванович**, із пропозицією атестувати **Зеленського Вячеслава Борисовича**, спеціаліста Олександрійської філії Автошколи Кіровоградської обласної організації ВСА за напрямом підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 09»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років **Зеленського Вячеслава Борисовича**, спеціаліста Олександрійської філії Автошколи Кіровоградської обласної організації ВСА за напрямом підготовки: Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Маєр Юрій Іванович	04.06.1979	професійно – технічна	склав	ПП «Кіровоградська автошкола центр»	Практичне керування транспортними засобами категорії "В"	14.09.2025
2.	Стенька Олександр Григорович	13.03.1982	професійно – технічна	склав	Світловодська філія ПП «Кіровоградська автошкола центр»	Практичне керування транспортними засобами категорії "В"	14.09.2025
3.	Скорупо Олег Володимирович	16.10.1968	вища	склав	Кіровоградська автомобільна школа ТСО України	"ПДР, ОБДР", "Будова та експлуатація ТЗ"	14.09.2025
4.	Брехуненко Віталій Миколайович	08.04.1983	вища	склав	ПТУ № 36 смт. Новгородка	"ПДР, ОБДР", "Будова та експлуатація ТЗ"	14.09.2025
5.	Савчук Віталій Володимирович	27.04.1972	вища	не склав	ПТУ № 36 смт. Новгородка	"ПДР, ОБДР", "Будова та експлуатація ТЗ"	-
6.	Одайська Наталія Іванівна	03.05.1977	вища	склав	Ульяновська автомобільна школа ТСО України	Практичне керування транспортними засобами категорії "А1,А,В"	14.09.2025
7.	Тавровський Григорій Григорович	01.06.1956	вища	склав	Ульяновська автомобільна школа ТСО України	Практичне керування транспортними засобами категорії "А1,А,В,С,СЕ"	14.09.2025
8.	Шамшур Вікторія Михайлівна	17.02.1992	вища	склав	Компанійський МНБК	Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху	14.09.2025
9.	Іщенко	05.04.1969	професійно	склав	Компанійський	Практичне	14.09.2025

	Микола Іванович		– технічна		МНВК	керування транспортними засобами категорії "А1,В,С1,С"	
10.	Забураний Анатолій Володимирович	19.03.1972	професійно – технічна	склав	Ульяновська автомобільна школа ТСО України	Практичне керування транспортними засобами категорії "А1,А,В,С"	14.09.2025
11.	Верба Андрій Федорович	03.12.1967	вища	склав	Ульяновська автомобільна школа ТСО України	"ПДР, ОБДР", "Будова та експлуатація ТЗ"	14.09.2025
12.	Музика Віктор Іванович	13.10.1972	професійно – технічна	склав	Ульяновська автомобільна школа ТСО України	Практичне керування транспортними засобами категорії "В,С,СЕ"	14.09.2025
13.	Власюк Олександр Миколайович	23.09.1965	вища	склав	Ульяновська автомобільна школа ТСО України	"ПДР, ОБДР", "Будова та експлуатація ТЗ"	14.09.2025
14.	Зеленський Вячеслав Борисович	28.12.1959	вища	склав	Олександрійська філія Автошколи Кіровоградської обласної організації ВСА	Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху	14.09.2025

Всього представлено до атестації -14 осіб;
Всього представлено для переатестації - 11 осіб;
Пройшли атестацію – 13 осіб;
Не пройшли атестацію – 1 осіб;
Не з'явилися на атестацію 0 осіб.

XIV. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії **Брижницької** Оксани Леонідівни, про призначення наступного засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області на 10.00 год. 21 вересня 2020 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 10.00 год. 21 вересня 2020 року.

Голова комісії



О.Л. Брижницька

Секретар комісії



А.О. Білошета